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CALCUL PORTIC TRANSVERSAL A-A'

VIGA SUPERIOR

ACCIONS :

Pes propi : (inclos en wineva)

Pes plaques alleugerides: 560 Kg/m2

Coberta vegetal + formigd pendents : 200 Kg/m?2
Sobrecarga Us (manteniment): 100 Kg/m2

Neu : 50 kg / m2

Vano central (x 4 m):
Gep=4m-0.76 T/m=3,04T/m
Qus=4m-0,1T/m=0,4T/m
Qneu=4m-0,05T/m=0,2 T/m

Combinacié caracteristica per al calcul de fletxa:

ELS: 1,0-CP + 1,0-PP + 1,0-SU + 1,0-Neu = 3,44 T/ml
Combinacié per al calcul tensional (ELU):

ELU: 1,35-CP + 1,35-PP + 1,5-SU + 0,9x1,5-Neu = 4,7 T/ml

Vano lateral (x 2 m):
Gep=2m:-0.71T/m=21,42T/m
Qus=2m-0,1T/m=0,2T/m
Qneu=2m-0,05T/m=0,1T/m

Combinacid caracteristica per al calcul de fletxa (ELS):
ELS: 1-CP +1,0-SU + 1,0-Neu = 1,72 T/ml

Combinacié per al calcul tensional (ELU):

ELU: 1,35-CP + 1,35-PP + 1,5-SU + 0,9x1,5-Neu = 2,36 T/ml

VIGA INFERIOR

ACCIONS :

Pes propi :(inclos en wineva)

Pes plaques alleugerides + capa de compressié: 560 Kg/m2
Carregues mortes (tabiqueria i paviment): 150 kg/m2
Sobrecarga Us : 500 Kg/m2

Multipliguem per I'ample de vano (x4 m.)

Qcp=4m-0.71T/m=2,84T/m
Qus=4m-0,5T/m=2T/m

Combinacio caracteristica per al calcul de fletxa (ELS):
ELS: 1,0-CP + 1,0-PP + 1,0-SU = 4,84 T/ml

Combinacio per al calcul tensional (ELU):

ELU: 1,35-CP +1,35-PP +1,5-SU =6,83 T/ml

CARREGA PUNTUAL SOBRE PILAR P22:

Part superior:

Carregues viga + pes propi = 5,9x2 + 2,5x0,4x0,4x4 = 13,4 T
Part inferior:

Carregues viga + pes propi = 7,7x4 + 2,5x0,4x0,4x4=32,4T

CARREGA PUNTUAL SOBRE PILAR P11:

Part superior:

Carregues viga + pes propi = 5,9x2m + 2,5x0,4x0,4x2 = 12,6 T

Part inferior:

Carregues viga + pes propi = 7,7x4,5m + 2,5x0,4x0,4x4,5m=36,45T

CARREGA PUNTUAL SOBRE PILAR P12:

Part superior:

Carregues viga + pes propi = 5,9x2m + 2,5x0,4x0,4x2 = 12,6 T

Part inferior:

Carregues viga + pes propi = 7,7x4,5m + 2,5x0,4x0,4x4,5m=36,45T

10. Calcul portics

ANALISI

CALCUL PORTIC LONGITUDINAL B-B'

VIGA SUPERIOR

ACCIONS :

Pes propi : (inclos en wineva)

Pes plaques alleugerides: 560 Kg/m2

Coberta vegetal KALZIP + formigd pendents : 150 Kg/m2
Sobrecarga Us (manteniment): 100 Kg/m2

Neu : 50 kg/ m2

Multipliquem per I'ample de vano (x4 m.)

Gcp=4,5m-0.71T/m=3,195T / m
Qus=4,5m-0,1T/m=0,45T/m
Qneu=4,5m - 0,05 T/m= 0,225 T/m

Combinacio caracteristica per al calcul de fletxa:

ELS: 1-CP +1,0-SU + 1,0-Neu = 3,87 T/ml

Combinacio per al calcul tensional (ELU):

ELU: 1,35-CP + 1,35-PP + 1,5-SU + 0,9x1,5-Neu = 5,9 T/ml

VIGA INFERIOR

ACCIONS :

Pes propi :(inclos en wineva)

Pes plaques alleugerides + capa de compressio: 560 Kg/m2
Carregues mortes (tabiqueria i paviment) = 150kg/m2
Sobrecarga Us : 500 Kg/m2

Multipliquem per I'ample de vano (x4 m.)

Qcp=4,5m-0.71T/m=3,2T/m
Qus=4,5m-0,5T/m=2,25T/m

Combinacio caracteristica per al calcul de fletxa:
ELS: 1,0-CP + 1,0-PP + 1,0-SU = 5,45 T/ml
Combinacio per al calcul tensional (ELU):

ELU: 1,35-CP +1,35-PP +1,5:SU =7,7 T/ml

CARREGA PUNTUAL SOBRE PILAR P17:

Part superior:

pes propi viga (P17-P18)

=2,5x0,4x0,4x2=0,8T

Part inferior:

Carregues viga (P16-P18)+ pes propi

=5,0T/m x 4m + 2,5(densitat formigd)x0,4x0,4x4m + = 36,2 T

CARREGA PUNTUAL SOBRE PILAR P22:
Part superior:

Carregues viga (P22-murl2)+ pes propi + carregues viga (P22-P11)+ pes propi
=2,36T/mx4,25m + 2,5x0,4x1,4x4,25m+ 4,7 T/mx4,8m + 2,5x0,3x0,6x4,8=40,7 T

Part inferior:
Carregues viga (P22-P11)+ pes propi
=6,83T/m x 4,8m + 2,5x0,3x0,6x4,8m =35 T

CARREGA PUNTUAL SOBRE PILAR P23:

Part superior:

Carregues viga (P23-murl2)+ pes propi
=2,36T/mx4,25m + 2,5x0,4x1,4x4,25m=16 T

CARREGA PUNTUAL SOBRE PILAR P24:
Part superior:

Carregues viga (P24-P10)+ pes propi + carregues viga (P22-P11)+ pes propi

=4,7 T/mx4m + 2,5x0,3x0,6x4m= 20,6 T
Part inferior:

Carregues viga (P22-P11)+ pes propi
=6,83T/m x 4m + 2,5x0,3x0,6x4,8m = 29,5 T

DIAGRAMES PORTIC TRANSVERSAL A-A' WINEVA
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DIAGRAMES PORTIC LONGITUDINAL B-B' WINEVA
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